
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CONSELHOS MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA, CONSELHO FISCAL E COMITÊ DE INVESTIMENTO. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

9:00 horas, no prédio da Faculdade de Ciências Aplicadas de Limoeiro (FACAL), 

localizada à Avenida Jerônimo Heráclio, s/nº, Centro, Limoeiro/PE, foi realizada a 

Primeira Reunião Ordinária dos Conselhos Fiscal e Previdenciário e do Comitê de 

Investimento do Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro/PE o LimoeiroPrev, 

presidida pelo Gerente Previdenciário o Sr Lauro Bandeira Teobaldo, juntamente com 

sua equipe: Maria Betânia Elias da Silva – Secretária Executiva, Assistente de 

Benefícios - Bruno Filipe Brasilino da Silva Ramos, Protocolo - José Clodoaldo do 

Nascimento e  o Procurador – Dr. Galdino Batista Bezerra Neto, com a participação dos 

membros dos Conselhos Fiscal de Previdência a senhora Maria do Socorro Pedrosa 

Coutinho, do Conselho Municipal de Previdência as senhoras: Lindalva Rufino da 

Silva, Andreza Estefanes da Conceição e Selma Maria de Arruda França e do Comitê de 

Investimento o presidente - Lauro Bandeira Teobaldo, Vice Presidente - Maria Betânia 

Elias da Silva, e dos membros  Welinton da Silva Alves e José Clodoaldo do 

Nascimento. A reunião, teve início com a abertura de Lauro Bandeira, agradecendo a 

presença de todos, e logo em seguida apresentou a pauta dos assuntos a serem 

abordados através de slides, apresentou as ações rotineiras do Fundo Previdenciário. 

Após feita a leitura da ata anterior foi solicitada a assinatura da mesma, como também 

da Ata de Presença. O Gerente Previdenciário, o Senhor Lauro Bandeira, enfatizou a 

importância de ser realizado o Censo, mostrando a necessidade de atualizar os dados 

cadastrais dos servidores ativos, visando uma maior tranqüilidade na hora de solicitar 

em suas aposentadorias com mais agilidade nos tramites legais para uma aposentação 

segura e rápida. Dando continuidade foi apresentado a Política de Investimento – que 

contou com a participação do responsável pela elaboração e esclarecimento dos pontos 

relevantes da mesma o Senhor Rodolpho Malafaia, que após explanação foi analisada e 

aprovada pelos membros dos Conselhos e do Comitê de Investimento. O gestor Lauro 

Bandeira, falou da importância da participação ativa dos conselheiros nas reuniões e nas 

tomadas de decisões pertinentes ao fundo, propondo-se a disponibilizar através do 

Fundo de Previdência o custeio das despesas na Certificação CGRPPS dos membros 

dos Conselhos e Comitê de Investimento, que é uma exigência do Tribunal de Contas da 



União. Ele adiantou que o salário dos beneficiários referente ao mês de fevereiro já está 

disponível para saque. “Fizemos algumas economias durante o ano de 2021 e hoje 

temos vinte milhões de reais. Pegamos com quatorze milhões”, afirmou o gestor. 

Também foi informado por Lauro, que a   atual gestão vem pagando rigorosamente em 

dia, os parcelamentos (anteriores à atual gestão), em alguns casos, até antecipado, 

exemplo pagou o parcelamento que vai vencer em 2028. Os recursos estão em ascensão, 

estamos procurando administrar bem. No decorrer da reunião foi citado os valores sobre 

os investimentos feitos e os resultados obtidos mostrando que foi possível obter um 

rendimento de quase R$ 200 mil de juros provenientes dos investimentos. O gestor 

citou que “Isso também alavanca, e estamos trabalhando com bons resultados em prol 

dos aposentados”. Precisamos ter uma LimoeiroPrev que Limoeiro mereça ter um 

Instituto (de Previdência) com muita responsabilidade e transparência. “É isso que 

estamos fazendo”. Estamos cumprindo a nossa tarefa”, enfatizou o Sr Lauro Bandeira, 

passando a palavra para o procurador do LimoeiroPrev o Dr. Galdino Batista que 

explicou as correções feitas para o crescimento do saldo do Fundo Previdenciário dos 

servidores municipais. O procurador detalhou erros que foram identificados em algumas 

concessões de aposentadorias a maior, tais como, incorporações de valores indevidos 

como por exemplo: a insalubridade que é uma remuneração concedida por lei aos 

trabalhadores que exercem uma função insalubre, enquanto estão na ativa, quando da 

aposentadoria perde esse direito e ao mesmo tempo explicou que as correções são legais 

e atendem determinações previstas na Legislação. O procurador fez um comparativo de 

hoje com o início da gestão, mostrando um percentual daquilo que já foi feito, isto com 

responsabilidade, transparência e compromisso com o bem-estar dos aposentados do 

LimoeiroPrev. Ainda como responsável pela parte jurídica mostrou que o Fundo 

Previdenciário precisa de correções que são necessárias, para gerar economia, enfatizou 

o procurador Dr. Galdino Batista. Ele se disponibilizou, em atender qualquer segurado 

que se sinta prejudicado e no direito de ver em seu favor um acréscimo, pedindo 

revisão, o atendimento jurídico segue disponível na sede do LimoeiroPrev, que fica na 

Rua Santa Cruz. “Também tivemos acréscimo de contribuição complementar que havia 

deixado de ser paga no fim da gestão anterior, o que rendeu correções e permitiram 

chegar a um número que trouxe para o fundo economia”, reforçou Dr. Galdino, falou 

sobre o desconto dos aposentados, assunto que sempre gera comentários diversificados. 

“Apesar de legal, ele gera um desconforto para os gestores e para os beneficiários. Mas 

precisamos fazer, com base legal e constitucional, e com base também no estudo 



atuarial. Mas estão disseminando que os descontos estão sendo feitos de outra maneira”, 

alertou. Exemplificando, Galdino Batista citou que os beneficiários que recebem até um 

salário mínimo e meio não são onerados, ou seja, não existe desconto sobre o benefício 

deles. “Mas se ele recebe dois mil reais, essa diferença é que vai sofrer o desconto. Não 

é sobre dos dois mil reais. Ora, se eu recebo dois mil terei um desconto de 25 reais. Ele 

não vai sofrer 14% em cima dos dois mil reais”, detalhou, para o conselheiro 

Wellington Soares, ex-agente comunitário de saúde, a reunião é a oportunidade de 

atualização sobre o LimoeiroPrev. “Aqui tratamos sobre a apresentação dos 

investimentos e de como esta sendo desenvolvida a política administrativa do 

LimoPrev, e os encaminhamentos que podem ser dados na própria melhoria do Fundo 

Previdenciário e dos aposentados”, pontuou, na sede do Limoeiroprev. Dado por 

satisfeitos e cumprido a pauta proposta o gerente - Lauro Bandeira deu por encerrada a 

reunião, e consequentemente a presente ata que vai lavrada e assinada por mim, Maria 

Betânia Elias da Silva que secretariei os trabalhos, pelo Presidente e por todos os 

presentes. 

  

 


